

నేటి

ఆంధ్రప్రగతి



తెలుగు దినపత్రిక

నిలేకరులు కావలెను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి

నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ

పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు

ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.

జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టులు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ లు,

మండల లిపోర్టులు కావలెను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

ఫోన్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 01 సంచిక - 216 శుక్రవారం 29 మార్చి 2024, ఎడిటర్: సీ.ఎం. శ్రీనివాస్, పేజీలు - 4, వెల - 03/-



చంద్రబాబుకు ఓటేస్తే రాష్ట్రం పదేళ్లు వెనక్కి పోతుంది: సీఎం జగన్

ఆంధ్ర ప్రగతి/అసంతోషం, మార్చి 28: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వైసీపీ అధినేత జగన్.. ఇవాళ సంద్యాల జిల్లాలో పర్యటించారు. ఇందులో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన భారీ సభలో జగన్ ప్రసంగించారు. చంద్రబాబుకు ఓటేస్తే పదేళ్లు వెనక్కిపోతాం. ఎవరి పాలనలో మంచి జరిగిందో మీరే ఆలోచించండి. ఈ ఎన్నికల్లో మీ కుటుంబ భవిష్యత్ ఆధారపడి ఉందని సీఎం జగన్ సంద్యాలలో ప్రజలను హెచ్చరించారు. ఈ ఎన్నికలు బాబుకు చివరి ఎన్నికలు కావాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ అభివృద్ధి, సంక్షేమం చేసే చూపించాం. ప్రతి నెలా ఒకటి తేదీనే పెన్షన్ ఇస్తున్నాం. లంచాలు, వివక్ష లేకుండా పాలన అందిస్తున్నాం. నాడు-నేడుతో ప్రభుత్వ సూక్ష్మ రుపురేఖలు మార్చాం. ప్రభుత్వ బడుల్లో ఇంగ్లీష్ మీడియాన్ని అందుబాటులోకి తెచ్చామన్నారు. తాను ఒంటరిగా ఎన్నికలు వెతుక్కున్నానని.. తనను ఓడించేందుకు తోడేళ్లన్నీ ఏకమయ్యాయని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ పొత్తుకు కాంగ్రెస్ కూడా తోడయ్యిందని ఎద్దేవా చేశారు. కుట్రలు, కుతంత్రాలు ఎదుర్కొనేందుకు ప్రజలందరూ సిద్ధంగా ఉండాలని సీఎం జగన్ పిలుపునిచ్చారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ డబ్బల్ సెంచర్ కొట్టేలా ప్రజలు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. మోసాల చంద్రబాబు ఇవే చివరి ఎన్నికలు కావాలన్నారు. మూడు రాజధానులు, కొత్తగా రాష్ట్రంలో మరో 13 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. చంద్రబాబు 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నారని.. తాను చేసినన్నీ అభివృద్ధి పనులు ఎందుకు

రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసిన జగన్ ను ఇంటికి పంపించాలి



ఆంధ్ర ప్రగతి/అసంతోషం, మార్చి 28: రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసిన జగన్ ను ఇంటికి పంపించే సమయం ఆసన్నమయ్యిందని టీడీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారం లో భాగంగా అసంతోషం జిల్లా రాష్ట్రంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్ కోసం టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీలు కలిసి పనిచేస్తున్నాయని వెల్లడించారు. విధ్వంసమైన రాష్ట్రాన్ని పునర్నిర్మించేందుకు కూటమికి మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా జగన్ ప్రభుత్వానికి ఏడు ప్రశ్నలకు సమాధానమివ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రత్యేక హోదా, సీపీఎస్ రద్దు, మద్య నిషేధం, ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్, మోగా డీఎస్సీ కరెంటు చార్జీల తగ్గింపు, పోలవరం పూర్తి ఎందుకు చేయలేదని ప్రశ్నించారు. అవినీతిపరులు, అసమర్థ ముఖ్యమంత్రి ఒక్క నోటిఫికేషన్ ఇవ్వకుండా మోసం చేశారని ఆరోపించారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే గోదావరి జలాలను రాయలసీమకు తీసుకొచ్చే బాధ్యత టీడీపీ

హంతకులకు ఓటేయొద్దని వైయస్ సునీత పిలుపు..!



ఆంధ్ర ప్రగతి/వైచంద్రాబాద్, మార్చి 28: హంతకులకు ఓటు వేయవద్దని మాజీ మంత్రి వివేకా కుమార్ పై సునీత మరోసారి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణ హైకోర్టు వద్ద గురువారం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడారు. ఏపీలో ఎన్నికల వేళ మరోసారి మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకానందరెడ్డి హత్య వ్యవహారం తెరపైకి వస్తోంది. ఐదేళ్లుగా అధికారంలో ఉన్నా వివేకా హత్యను కొలిక్కి తీసుకురాలేకపోయారని విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్న సీఎం వైఎస్ జగన్ నిన్న ప్రొద్దుటూరులో చేసిన వ్యాఖ్యలు కలకలం రేపాయి. ముఖ్యంగా వివేకా హత్యలో నిందితుడిగా ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న అవినాష్ రెడ్డిని పక్కనే పట్టుకుని ప్రచారం చేస్తూ వివేకా హంతకులు బయటి తీరుగుతున్నారంటూ జగన్ చేసిన ఆరోపణలు చర్చనీయాంశమయ్యాయి. జగన్ కామెంట్స్ పై ఇవాళ ఆయన సోదరి, వివేకా కుమార్ పై సునీతారెడ్డి స్పందించారు. తెలంగాణ హైకోర్టులో దస్తగిరి పిటిషన్ పై విచారణ సందర్భంగా హాజరైన ఆమె.. బంధుత్వాలకు అర్థం తెలుసా అంటూ ప్రశ్నించారు. చిన్నాన్న అంటే నాన్నతో సమానమని, చిన్నాన్న చనిపోతే చావు వెనక కుట్ర నిర్ధారించలేదని ఆమె ఆరోపించారు. చిన్నాన్న కుమార్ పైనే నిందలు వేయడం న్యాయమా అని జగన్ వ్యాఖ్యలను ఆక్షేపించారు. ?మీ చెల్లి కోర్టుల చుట్టూ తిరుగుతుంటే అన్నగా మీ బాధ్యత ఏంటని జగన్ ను ప్రశ్నించారు. నాపైనే కేసులు పెట్టడం ఏమైనా న్యాయమా అని అడిగారు. చిన్నాన్న చనిపోయి ఐదేళ్లు గడిచిందని, ఐదేళ్లుగా మీ ప్రభుత్వమే ఉన్నా ఏం చేశారని నిలదీశారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నట్లు మీరు మాట్లాడటం సరికాదంటూ చురకలు అంటించారు. మీరు చేయాల్సిన పని సరిగా చేయడమే బయటకు రావాల్సి వచ్చిందన్నారు. తాను చెప్పేదంతా నిజమని, నాలాగే జగన్ చెప్పగలుగుతారా అని సునీత అడిగారు. ?వివేకాను ఎవరు చంపారో దేవుడికి తెలుసని జగన్ అంటున్నారని, ?వివేకాను హత్య చేసిన వారికి రక్షణ కల్పిస్తున్నారని సునీత ఆరోపించారు. ?హత్య చేసిన వ్యక్తి ఎవరు చంపించారో స్పష్టంగా చెబుతున్నారని, ?నిందితుల వెనక వైఎస్ అవినాష్, భాస్కర్ రెడ్డి ఉన్నారని చెబుతున్నారని సునీత గుర్తుచేశారు. ?మీ ప్రభుత్వం ఉండి కూడా నిందితులకు భద్రత కల్పిస్తున్నారని సునీత ఆక్షేపించారు. గతంలో మీరే సీపీఐ విచారణ కోరారని, ఇప్పుడు మీరే వద్దన్నారని గుర్తుచేశారు. మీ పేరు బయటకు వస్తుందని సీపీఐ విచారణ కోరబోతోంది అని జగన్ ను ఆమె ప్రశ్నించారు. నిందితుడిని పక్కనే పెట్టుకుని ఓటు వేయాలని కోరుతున్నారంటూ సునీత ఆరోపించారు. ?నిందితుడిని సీపీఐ చెబుతున్నా ఓటు వేయాలని కోరుతున్నారని ఆక్షేపించారు. మీ చిన్నాన్నను చంపించిన వ్యక్తికి ఓటు కోరడం తప్పుగా అనిపించట్లేదా అని జగన్ ను అడిగారు. ఐదేళ్లు అధికారంలో ఉన్నా కూడా చిన్నాన్న గుర్తుచేయలేదని, ఎన్నికలు రాగానే ఇప్పుడు చిన్నాన్న గుర్తుకు వచ్చారన్నారు. సానుభూతి కోసమే ఎన్నికల వేళ చిన్నాన్నను తెరపైకి తెస్తున్నారన్నారు. తాను పోరాడేది న్యాయం కోసమని, మీరు పోరాడేది పదవుల కోసమని జగన్ ను ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. ?హంతకులకు ఓటు వేయవద్దని ప్రజలను ఆమె కోరారు.

ఏపీకి ముగ్గురు ఎన్నికల పరిశీలకుల నియామకం



ఆంధ్ర ప్రగతి/స్వాధీర్షి మార్చి 28: సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఏపీకి ముగ్గురు ప్రత్యేక పరిశీలకులను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నియమించింది. ఈ మేరకు ఈసీ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. సైఫల్ జనరల్ అబ్జర్వర్ గా రిటైర్డ్ ఐఏఎస్ రామ్ మోహన్ మిశ్రా, సైఫల్ పోలీస్ అబ్జర్వర్ గా రిటైర్డ్ ఐపీఎస్ డీపక్ మిశ్రా, సైఫల్ ఎక్స్పెడిటర్ అబ్జర్వర్ గా రిటైర్డ్ ఐఆర్ఎస్ అధికారి సీనా నిగమ్ నియమితులయ్యారు. వచ్చే వారం సుంచి ప్రత్యేక ప్రతినిధులు రాష్ట్రంలో పర్యటించనున్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న వివిధ ప్రాంతాల అభ్యర్థులపై నిఘా పెట్టనున్నారు. అనుమానం వచ్చిన వారిపై పరిశీలకులు పరిశీలించనున్నారు. ఎన్నికల నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు పరిశీలకులు.

30న వారాహి విజయభేరి ప్రారంభం

ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి, మార్చి 28: జనసేనా పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఎన్నికల ప్రచారం ఖరారైంది. మార్చి 30 నుంచి ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం చేయనున్నారు. ఈ ప్రచారానికి 'వారాహి విజయభేరి' అని పేరు పెట్టారు. తాను అసెంబ్లీకి పోటీ చేస్తున్న పితాపురం నియోజకవర్గం నుంచి పవన్ తన వారాహి విజయభేరి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. 30న సాయంత్రం 4 గంటలకు చేట్లో రామాలయం సెంటర్ లో తొలి సభ ప్రారంభం కానుంది అని తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల్లో జన సేన పార్టీ 21 అసెంబ్లీ స్థానాలు, 2 ఎంపీ స్థానాల్లో పోటీ చేస్తోంది.



ఎన్నికల వేల అచ్చం నాయుడుకు హైకోర్టులో భారీ ఊరట..!

ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి, మార్చి 28: ఏపీలో సార్వత్రిక ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధమవుతున్నవేళ టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడికి హైకోర్టులో భారీ ఊరట లభించింది. గతంలో ఏపీ సీఐడీ సమాధు చేసిన స్కిల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ స్టాం కేసులో తనపై నమోదైన కేసులో ముందస్తు బెయిల్ కోరుతూ ఆయన హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. దీనిపై విచారణ జరిపిన న్యాయస్థానం ఇవాళ కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. దీంతో ఎన్నికల్లో స్వేచ్ఛగా పనిచేసుకునేందుకు ఆయనకు అవకాశం లభించింది. సీఐడీ సమాధు చేసిన స్కిల్ కేసులో తనను ఆరెస్టు చేయొచ్చనే ఉద్దేశంతో అచ్చెన్నాయుడు హైకోర్టులో ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. దీనిపై విచారణ జరిపిన హైకోర్టు ఇరు పక్షాల వాదనలు విన్న తర్వాత ఇవాళ కీలక ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఈ కేసులో అచ్చెన్నాయుడుపై ఎలాంటి దూకుడు చర్యల్లోనూ సీఐడీని హైకోర్టు ఆదేశించింది. ఈ కేసులో అదనపు సమాచారం సమర్పించేందుకు సీఐడీ ఏప్రిల్ 2 వరకు గడువు కోరడంతో అప్పటివరకూ ఎలాంటి తొందరపాటు చర్యలు తీసుకోవద్దని హైకోర్టు ఆదేశించింది. స్కిల్ కేసులో ఇప్పటికే చంద్రబాబుతో పాటు పలువురు అరెస్టు అయ్యారు. అనంతరం హైకోర్టు వారికి బెయిల్ మంజూరు చేసింది. సెక్షన్ 17ఎ చెల్లుబాటుపై సుప్రీంకోర్టులో తీర్పు కూడా పెండింగ్ లో ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో స్కిల్ కేసులో తదుపరి చర్యల విషయంలో న్యాయస్థానాలు కూడా అవితూడి వ్యవహరిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే స్కిల్ కేసులో చంద్రబాబు సహా ఇతర నిందితులకూ బెయిల్స్ లభించాయి. ఇప్పుడు అచ్చెన్నాయుడికి ఎన్నికల వేళ ముందస్తు బెయిల్ లభిస్తే ఘోరంగా ఊరట లభించినట్లే భావించవచ్చు.



నందమూరి నగర్ వైసిపి నుంచి భారీగా టిడిపిలో చేరిన యువత



ఆంధ్ర ప్రదేశ్/నంద్యాల, మార్చి 28: నంద్యాల పట్టణంలోని నందమూరి నగర్ 37వ వార్డు నుంచి నంద్యాల టిడిపి ఒకటి వార్డు కౌన్సిలర్ నాగార్జున, మాబు గుల్లె, మణికంఠ ఆధ్వర్యంలో నాజీర్, సమీర్, రజీఫ్, చోటు, ఖాదర్, రవి, గౌస్ తో పాటు 200 మంది యువకులు నంద్యాల టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎండి ఫరూక్ నంద్యాల టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ సమక్షంలో టిడిపిలో చేరారు. అనంతరం వారికి టిడిపి కండువా చేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఫరూక్ ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ.. చంద్రబాబు నాయుడు ప్రవేశపెట్టిన మేనిఫెస్టో లో ఉన్న పథకాలకు ఆకర్షితులై భారీ ఎత్తున యువత టిడిపిలో చేరడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. అలాగే మే లో జరిగే ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేసి సీఎం గా చంద్రబాబు నాయుడు ని చేసుకోవాలని అలాగే నంద్యాలలో ఎన్ఎండి ఫరూక్ ని ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని వారికి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రచారంలో వలంటీర్



ఆంధ్ర ప్రదేశ్/గోరంట్ల, మార్చి 28: మండల పరిధిలోని బూదిలి పంచాయతీలోని గంగాదేవిపల్లిలో గురువారం నిర్వహించి వైసిపి ఎన్నిక ప్రచారంలో గ్రామ వలంటీర్ బోయర్ రమేష్ పాల్గొన్నారు. మాజీ సర్పంచ బూదిలి శ్రీనివాసరెడ్డి, సర్పంచ రామాంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో గంగాదేవి పల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. వారు ఇంటింటికెళ్లి ప్రచారం నిర్వహిస్తుండగా ఆ కార్యక్రమంలో సర్పంచతో పాటు వలంటీర్ బోయర్ రమేష్ పాల్గొన్నారు. ఈవిషయంపై గ్రామస్థులు అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు సమాచారం.

మత్తు పదార్థాల రవాణాను అరికట్టాలి

- కలెక్టర్లు, ఎస్పీలకు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదేశం
ఆంధ్ర ప్రదేశ్/పాడేరు, మార్చి 28 : సమాజానికి హానికారిగా వున్న మత్తుపదార్థాల రవాణాను అరికట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కేఎస్.జవహర్ రెడ్డి ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలోని జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు, సైబల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యూరో అధికారులతో గురువారం నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో ఆయన మాట్లాడారు. యువత మత్తు పదార్థాలకు బానిసలు కాకుండా చూడాలని, ఇందులో భాగంగా మత్తు పదార్థాల రవాణాకు పూర్తిగా ఆడ్డుకట్ట వేయాలన్నారు. అందుకు అవసరమైన చర్యలను పోలీస్, సైబల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యూరో అధికారులు పటిష్టంగా చేపట్టాలన్నారు. ఎత్తి పరిస్థితుల్లోనూ మత్తు పదార్థాల రవాణా జరగకూడదన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్ ఎం.విజయసునిత, ఎస్పీ తువినేనిస్వామి, ఎస్కబీ విభాగం అధికారులు పాల్గొన్నారు.



24వ వార్డు నుంచి పెద్దఎత్తున టిడిపిలో చేరిన మహిళలు

ఆంధ్ర ప్రదేశ్/నంద్యాల, మార్చి 28: నంద్యాల పట్టణంలోని 24వ వార్డు టిడిపి నాయకులు సాయిరాం రాయల్ ఆధ్వర్యంలో 300 మంది మహిళలు మాజీ మంత్రివర్గులు నంద్యాల టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎండి ఫరూక్ మరియు నంద్యాల టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ సమక్షంలో టిడిపిలో చేరారు. వారికి టిడిపి కండువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఫరూక్, ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ నంద్యాలలో రోజురోజుకు వైసిపి గ్రాఫ్ పడిపోతుందని యువకులు విద్యార్థులు మహిళలు కార్మికులు కర్షకులు ప్రజలందరూ ఈ వైఎస్ఆర్ టిడిపి పై విసుకు చెందుతున్నారని, వైఎస్ఆర్ టిడిపికి రోజులు దగ్గర పడ్డాయి అన్నారు. చంద్రబాబు మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచిన పథకాలలో సంవత్సరానికి 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితం, 18 నుంచి 59 సంవత్సరాల్లోపు ఉన్న మహిళలకు నెలకు 1500 రూపాయలు, ఇంట్లో ఎంతమంది పిల్లలు ఉంటే వారికి సంవత్సరానికి 15000



రూపాయలు, మహిళలు వారి వారి జిల్లాలో ఎక్కడ తిరిగిన ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, రైతుకు ఏటా 20 వేల రూపాయలు ఇలా ఎన్నో పథకాలకు ఆకర్షితులై ఈరోజు టిడిపిలో చేరడం చాలా సంతోషంగా ఉందని వారు తెలియజేశారు. ఇలాగే తెలుగుదేశం పార్టీకి మెజారిటీ తీసుకుని వచ్చి సీఎం గా చంద్రబాబు నాయుడు



ని నంద్యాల ఎమ్మెల్యేగా ఎన్ఎండి ఫరూక్ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని వారు మహిళలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఏవిఆర్ ప్రసాద్, నంద్యాల నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు విజయ గౌరీ యాదవ్, మరియు టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిర్వకల్లులో ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డికి భారీ షాక్..

- హుస్సేనాపురం సర్పంచ్ తో పాటు 100 కుటుంబాలు, గౌరు దంపతులు సమక్షంలో టిడిపిలో చేరితా..

ఆంధ్ర ప్రదేశ్/పిర్వకల్లు, మార్చి 28: పాణ్యం నియోజకవర్గం పిర్వకల్లు మండలం హుస్సేనాపురం గ్రామ సర్పంచ్ గోవర్ధన్ ముఖ్య కార్యదర్శి బుగ్గ దేవస్థానం చైర్మన్ పెద్ద స్వామి మరియు గ్రామ వైసిపి ముఖ్య నాయకులు వసుపల శీను, జోన్నల సుబ్బయ్య, నంకలి విజయ్, మల్లాపురం వెంకటరమణ, నయామతుల్లాజాకీర్, తో పాటు 100 కుటుంబాలు గౌరు చరిత వెంకట రెడ్డి దంపతులు మరియు టిడిపి నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లె రాజశేఖర్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ లో చేరడం జరిగింది. వీరందరినీ గౌరు దంపతులు పసుపు కండువలు కప్పి సాధరంగా



ఆహ్వానించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గౌరు దంపతులు విభాగం జేపీఎస్ అధ్యక్షులు శ్రీ రామలు, నాగరాజులు పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతూ అందరూ తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేయాలని, వైసిపి ప్రభుత్వం లో సర్పంచులకు నిధులు మంజూరు చేయకపోవడం తో, గ్రామాలలో మౌలిక వసతులకు కూడా నిధులు ఇవ్వలేని దుస్థితి ఈ ప్రభుత్వం అని, వచ్చే ఎన్నికల్లో తెదేపా అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తామని గౌరు దంపతులు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు గోవింద రెడ్డి, పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి, మండల నాయకులు నన్నురు విశ్వేశ్వర రెడ్డి, పాలకొలను సుధాకర్ రెడ్డి, లక్ష్మీ కాంత రెడ్డి, కనమడకల సుధాకరయ్య, కల్లూరు మండలం నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాయలసీమ విద్యార్థి

కోడ్ ను పట్టించుకోరా...?

ఆంధ్ర ప్రదేశ్/హిందూపురం, మార్చి 28 : ఎన్నికల కోడ్ వచ్చి 12రోజులవు తోంది. అయినా కొన్నిచోట్ల పూర్తిస్థాయిలో అమలు కాలేదన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసేవరకు రాజకీయ నాయకుల ఫోటోలు, పోస్టర్లు, హెర్బార్బిలు పబ్లిక్ ప్రదేశాల్లో ఉండకూడదని ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలు జారీచేసింది. అయినప్పటికీ జిల్లా అధికారులు వాటిని అమలు చేయడంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రజలు అంటున్నారు. హిందూపురం నియోజక వర్గంలో పలుచోట్ల ఇప్పటికీ ముఖ్యమంత్రి ఫోటోలున్న స్టిక్కర్లు, వైసిపి రంగులు ఉన్న భవనాలు దర్శనమిస్తున్నాయి. మరి ముఖ్యంగా పల్లెల్లో అయితే జగన బొమ్మతో ఉన్న స్టిక్కర్లు ఎక్కడ చూసినా కనబడుతున్నాయి. ప్రతి పంచాయతీకి గ్రామ వార్డు సచివాలయం ఉన్నా పట్టించుకునే నాథుడు కరువయ్యారని బహిరంగంగానే ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. గోరంట్ల: మేజర్ పంచాయతీ పరిధిలోని సిరగంపాడపల్లిలో నివాస గృహాలు, పశువుల పాకలపై వైసిపి జెండాలు ఎరుగుతుండడంతో గ్రామానికి ఎన్నికల కోడ్ వర్తించా అంటూ పలువురు విమర్శిస్తున్నారు. షెడ్యూల్ విడుదలై 12 రోజులు గడుస్తున్నా సంబంధితాధికారులు ఏమీ చేస్తున్నారంటున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవా లని ఫోటోలు తీసి సోషల్ మీడియా ద్వారా కోరుతున్నారు.



అరకులో బలంగా టిడిపి

- ఈ సీటును జిజ్ఞాసికి కేటాయించడంపై పునరాలోచన చేయాలి - టిడిపి ఆరు మండలాల అధ్యక్షుల వెల్లడి
ఆంధ్ర ప్రదేశ్/అరకులోయ, మార్చి 28: అరకు నియోజకవర్గంలో టిడిపి బలంగా ఉందని, పార్టీ అభ్యర్థి దొన్నుదొర విజయం ఖాయమని నియోజకవర్గంలోని ఆ పార్టీకి చెందిన ఆరు మండలాల అధ్యక్షులు తెలిపారు. గురువారం వారు దొన్నుదొర నివాసంలో ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. బీజేపీ అధిష్ఠానం బుద్ధవారం రాత్రి అరకులోయ అభ్యర్థిగా పాంగి రాజారావును ప్రకటించిన నేపథ్యంలో వీరంతా సమావేశమై తమ అభిప్రాయాలు వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో ముందుగా ముంచగిప్పట్లు, అనంతగిరి, హుకుంపేట మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు బలరాం, బుజ్జిబాబు, తులసీరావు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ అరకులోయలో జరిగిన బహిరంగ సభలో పార్టీ అభ్యర్థిగా దొన్నుదొరను టిడిపి అధినేత చంద్రబాబునాయుడు స్వయంగా ప్రకటించారన్నారు. దీంతో దొన్నుదొర, పార్టీ శ్రేణులు విస్తుతంగా ప్రచారం చేశారు. ఓటర్లు పూర్తి మద్దతు తెలిపారన్నారు. అయితే బుద్ధవారం రాత్రి బీజేపీ అభ్యర్థిగా పాంగి రాజారావును ఆ పార్టీ అధిష్ఠానం ప్రకటించడం బాధ కలిగించిందన్నారు. దీనిపై ఆ పార్టీ పునరాలోచన చేయాలన్నారు.
పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల నిర్ణయమే శిరోధార్యం
పొత్తుల్లో భాగంగా అరకు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా



తానే ఉన్నానని, మార్పుపై టిడిపి అధిష్ఠానం నుంచి ఎటువంటి సమాచారం రాలేదని దొన్నుదొర తెలిపారు. పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడుపై తనకు పూర్తి నమ్మకం ఉందన్నారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భయందోళన చెందాల్సిన పని లేదన్నారు. ఒకవేళ బీజేపీ అభ్యర్థిగా పాంగి రాజారావును కొనసాగిస్తే తమ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఏ నిర్ణయం తీసుకుంటే దాని మేరకు నడుచుకుంటానని ఆయన చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో ఆరు మండలాల సీనియర్ నాయకులు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

